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CHARITY HORAŽĎOVICE 



PŘEDVELIKONOČNÍ SNÍDANĚ
19. 3. 2024
V úterý 19. března 2024 proběhla v jídelně Charity
Horažďovice předvelikonoční snídaně s farářem
P. ThLic. Mariuszem Piwowarczykem a vikářem
R. D. ThLic. Jaroslawem Zygmuntem.
Nejprve společně posnídali duchovní,
spolupracovníci a zaměstnanci Charity, než se
vydali za svými všedními povinnostmi. Poté byli
ke svátečnímu stolu také pozváni 
obyvatelé domu s pečovatelskou službou,
představitelé okolních obcí a měst a donátoři
organizace.
Na tematicky prostřeném stole nechyběl
velikonoční beránek, nádivka, mazanec ani
vajíčka natvrdo, kterými si zúčastnění "přiťukli".
Všichni pozvaní si vyslechli Boží slovo a krátké
duchovní zamyšlení pana vikáře, prohlédli si
vystavené fotografie charitních služeb, ale hlavně
si navzájem příjemně popovídali a velikonočně se
naladili.
Celá akce se nesla ve velice přátelském duchu. A
proto budeme rádi, když se tato forma poděkování
za náklonnost k charitní práci stane tradicí,
na kterou se budou všichni těšit.

VÝLET K NEJMENŠÍ STUDÁNCE
NA SVĚTĚ
10. 4. 2024
Aktivizační pracovnice p. Perntová uspořádala dne
10. 4.  2024 výlet pro seniory k nejmenší studánce
na světě, která se nachází ve Strašíně. Ještě před
návštěvou tohoto místa čekala účastníky výletu mše
v Kostele Proměnění Páně v Žihobcích a na úplný
závěr pak sladká tečka v cukrárně v Sušici. 
Počasí bylo ten den všelijaké, ale nikoho 
ze zúčastněných to neotrávilo, všichni si užívali
volné chvíle plné poznání, duchovního zastavení
a radostných setkání. 



SBÍRKA POTRAVIN
13. 4. 2024
V sobotu 13. 4. 2024 proběhla jarní sbírka
potravin.
V supermarketu Albert se sbírky zúčastnilo
7 dobrovolníků a vybralo se 608  kg potravin a
drogérie.
V Penny Marketu bylo k dispozici též 7
dobrovolníků a výtěžek byl 533  kg potravin
a drogérie. Celkem tedy za Horažďovice 1 141 kg.
V nepomucké Bille mohli dárci přispět
do statické sbírky, výtěžek v tomto supermarketu
činil 56 kg.

ŠKOLENÍ PEČOVATELEK NA “ASERTIVITU”
13. 4. 2024

V den konání potravinové sbírky proběhlo
ve společenské místnosti Domu s pečovatelskou
službou školení společnosti Sorudo CZ na téma
“Asertivita”. Vedl ho lektor Marcel Nosek
a zúčastnily se ho všechny pracovnice
v sociálních službách.
Zaměstnanci Charity byli proškoleni k tomu,
aby uměli jednat asertivně, ale zároveň zvládli
i nutnou sebeobranu. Součástí byl nácvik
na několika modelových situacích. Tento
celodenní kurz byl velice zajímavý a hlavně
uplatnitelný i do běžného života. 



POUŤ ZA CHARITU
25. 5. 2024
V sobotu 25. května se zaměstnanci Charit
českobudějovické diecéze setkali na Dobré Vodě
u Českých Budějovic. Bohoslužbu vedl prezident
Diecézní charity České Budějovice Stanislav Brožka.
Odpolední program se odehrával v zahradě
dobrovodské fary, kde proběhlo i občerstvení. Poté se
zaměstnanci Charity Horažďovice přesunuli do
Zoologické zahrady Hluboká nad Vltavou, kde si
příjemně užili zbytek odpoledne.  

POTRAVINOVÁ BANKA PLZEŇ FUNGUJE JIŽ
10 LET!
13. 6. 2024
Přesně před 10 lety stála Charita Horažďovice u zrodu
POTRAVINOVÉ BANKY PLZEŇ, která od té doby pomáhá všem,
kteří potravinovou pomoc skutečně potřebují.
POTRAVINOVÁ BANKA PLZEŇ je zapojená do celostátní
spolupráce v rámci sítě potravinových bank v Čechách a je
členem České federace potravinových bank. Za rok 2023
podpořila 20 376 osob a vydala 321 tun potravin. Mezi příjemce
potravin patří především klienti sociálních služeb, rodiče
samoživitelé, rodiny ohrožené chudobou, senioři, lidé
bez domova a hendikepovaní lidé.
Díky členství v tomto spolku může Charita Horažďovice:

každý všední den svážet přebytky potravin, které získává
od potravinového řetězce Albert a jednou týdně
od supermarketu Billa v Nepomuku,
být součástí Sbírky potravin, která se koná pravidelně na jaře
a před Vánoci,
potraviny třídit, skladovat, evidovat a předávat těm, kteří to
nejvíce potřebují.

Charita Horažďovice v rámci potravinové pomoci v roce 2023
podpořila 214 osob a vydala 7,3 t potravin za 250 543 Kč.



V sobotu 29. června 2024 proběhly na náměstí v Horažďovicích Slavnosti kaše v rámci,
kterých soutěžily čtyři týmy o nejchutněji uvařenou kaši. Mezi nimi tentokrát nechyběla
ani Charita Horažďovice.
Charitní stánek už zdálky hlásal U nás hlady neumřete a záhy se ukázalo, že se nejednalo
o planá slova, neboť opravdu zbylo na každého, kdo chtěl osvěžující krupičkovou kaši
s přelivem z lesních plodů ochutnat.
Byť byla konkurence opravdu veliká, Charitě se podařilo vybojovat hezké 3. místo, což je
na první účast v této soutěži uspokojivý výsledek.
Stánek s kaší nebylo jediné místo, kde bylo možné zahlédnout logo Charity Horažďovice,
další stanoviště se nacházelo opodál a mělo pro návštěvníky připravenou tipovací soutěž
o večeři pro dvě osoby v hodnotě 1 000 Kč v Hotelu Prácheň. Otázka byla zaměřená
na práci pečovatelské služby a zněla:
Kolik obědů rozvezla Charita Horažďovice svým klientům v roce 2023?
Do hlasovacího boxu bylo vhozeno 70 lístků. Svým tipem byl nejblíže pan Jaroslav
Prokopius z Horažďovic, který odhadoval 36 725 obědů. Správná odpověď byla jen o málo
nižší, a to 36 690. Výherci byl v pondělí 1. července 2024 předán voucher do Hotelu
Prácheň.

CHARITA HORAŽĎOVICE ZAZÁŘILA NA SLAVNOSTECH KAŠE
29. 6. 2024

ROZLOUČENÍ S VIKÁŘEM
R. D. THLIC. JAROSLAWEM ZYGMUNTEM
14. 7. 2024
V neděli 14. července 2024 proběhlo v kostele
sv. Václava v Sušici rozloučení s vikářem
R. D. ThLic. Jaroslawem Zygmuntem, který tento den
z rodinných důvodů ukončil své působení ve vikariátu
Sušice-Nepomuk. 
Rozloučení se zúčastnil i diecézní biskup
českobudějovické diecéze
Mons. ThDr. Vlastimil Kročil, Ph.D., který nedávno
oslavil 30. výročí kněžské služby.



Od 15. července 2024 je jmenován farářem farnosti
Sušice a okrskovým vikářem vikariátu
Sušice-Nepomuk R. D. Andrzej Urbisz z farnosti
Borovany.
Ředitelka Charita Sušice Ing. Štěpánka Brabcová a
ředitelka Charity Horažďovice Mgr. Šárka Čáňová
osobně poděkovaly vikáři R. D. ThLic. Jaroslawovi
Zygmuntovi za jeho působení ve vikariátu
Sušice-Nepomuk a předaly mu dar v podobě
fotoobrazu města Sušice s dominantou kaple
sv. Anděla Strážce.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PODPOŘILA ROZVOJ SPORTOVNĚ
NADANÝCH DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA CHANOVICE
29. 7. 2024
Charita Horažďovice podpořila z letošní Tříkrálové sbírky dva sportovně nadané
sourozence z Dětského domova Chanovice. Natálie a Adam se díky této pomoci mohou
věnovat zálibám, které je baví. 
Natálie a Adam se ocitli v Dětském domově Chanovice v době, kdy oba jejich rodiče byli
ve výkonu trestu odnětí svobody.
Natálii je nyní deset let. Je všestranně zaměřená. Navštěvuje pěvecký a přírodovědný
kroužek, od září 2024 se bude v ZUŠ Horažďovice učit hrát na klávesové nástroje, je
tvořivě činná, ale nejvíce ze všeho tíhne ke sportu. Její štíhlá postava jí umožňuje
dosahovat dobrých výsledků. Reprezentuje školu i dětský domov v atletice.
Pro výlety do přírody a na atletické závody bylo potřeba Natálii pořídit nepromokavou
outdoorovou bundu, která zajistí voděodolnost v případě nepříznivého počasí. Přála si ji
už delší dobu a nyní se její přání splnilo. Díky daru ze sbírky si ji mohla za asistence tet
z domova pořídit.
Mladší bratr Natálie Adam je devítiletý kluk. Je velice temperamentní, a tak je pořád
v pohybu. Hraje fotbal v kategorii starší přípravky za TJ Pfeifer Chanovice. Proto, aby se
jeho fotbalové výkony mohly zlepšovat, je potřeba se tomuto sportu hodně věnovat.
A to nejen při tréninku na hřišti, ale i ve volném čase. Z tohoto důvodu bylo nutné mu
zakoupit nový fotbalový míč, což se stejně jako u jeho sestry podařilo díky Tříkrálové
sbírce.
Pracovnice Dětského domova Chanovice Jitka Soukupová uvádí: „Finanční prostředky
na provozní záležitosti, ze kterých dětský domov hradí oblečení nebo ostatní potřeby
pro děti, jsou omezené, a proto je vítána každá peněžní podpora nebo dar od hostitelské
rodiny, nadace či veřejnosti.“
Sourozencům nebylo dopřáno vyrůstat jako jiným dětem v úplných rodinách, ale díky
solidaritě lidí, mají alespoň možnost věnovat se naplno koníčkům a sportům, které je
baví a činí je radostnějšími.



ROZŠÍŘILI JSME TÝM O NOVÉ KOLEGYNĚ

Březen Andrea Freyová 

Květen Aneta Štěpánková

Červen Michaela Florianová

Srpen Petra Marešová

NAŠE ŘADY OPUSTIL DLOUHOLETÝ KOLEGA

Jiří Jindra 
23. 6. 1951

21. 7. 2024



S koncem léta a příchodem podzimu se příroda mění
a připomíná nám cykly života. Jak říká kazatel v Bibli:
"Všechno má svůj čas a každá činnost pod nebem má svou
chvíli." (Kazatel 3:1)
Toto období je časem sklizně, kdy sklízíme plody naší práce
a připravujeme se na klidnější období. Je to také čas, kdy
můžeme přemýšlet o tom, co jsme během roku dosáhli,
a poděkovat za všechny dary, které jsme obdrželi.
Nezapomínejme na ty, kteří potřebují naši pomoc a podporu.
Jak nás učí Ježíš: "Miluj svého bližního jako sám sebe."
(Matouš 22:39) V tomto duchu pokračujeme v naší charitativní
činnosti, abychom přinášeli světlo a naději do životů těch,
kteří to nejvíce potřebují.
Přejeme vám požehnaný podzim plný pokoje a radosti.
S láskou a vděčností
Tým Charity Horažďovice 

SLOVO ZÁVĚREM

Vydává Charita Horažďovice
Palackého 1061, 341 01 Horažďovice 
tel. 376 512 596 
Redakce: Lucie Oudová
E-mail: lucie.oudova@horazdovice.charita.cz
www.horazdovice.charita.cz

mailto:lucie.oudova@horazdovice.charita.cz

